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Hersh: USA čekají obrovské následky zničení
plynovodů Nord Stream
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Vyhození do povětří plynovodů Nord Stream bude mít pro

USA hrůzostrašné následky, prohlásil novinář Seymour

Hersh v interview pro televizní a rozhlasový program

Democracy Now.

„Politické následky budou pro nás obrovské. Biden a jeho lidé v

Bílém domě toto vyšetřování zamítli, popírají všechno i nadále a

dostávají podporu v tisku – The New York Times už na toto téma z

nějakého důvodu nepíše, ale přitakává vládě a ignoruje ho. Politické

následky uvidíme ve dlouhodobé perspektivě – až na eventuální

vystoupení některých zemí z NATO, protože se Biden moc nebojí, že

zmrznou – je mu mnohem důležitější pokračovat ve vojenském

konfliktu, v němž nezvítězí,“ řekl.

Výbuchy na ruských plynovodech označil Hersh za diverzi

zaměřenou proti Evropě. Myslí si, že jedním z cílů těchto akcí je

znovu ukázat její úplnou závislost na USA. Kromě toho, jak

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/18/hersh-usa-cekaji-obrovske-nasledky-zniceni-plynovodu-nord-stream/
https://jppx.azurewebsites.net/browse.php?u=https%3A%2F%2Fwww.democracynow.org%2F2023%2F2%2F15%2Fnord_stream_sy_hersh&b=8


2/2

předpokládá publicista, tato situace uškodí také NATO, protože ceny

elektřiny a plynu se nyní zvýšily v evropských zemích

několikanásobně.

Seymour Hersh je známý americký novinář, laureát Pulitzerovy ceny

z roku 1970 za vyšetřování hromadné vraždy bezbranných pokojných

obyvatel americkými vojáky v době války ve Vietnamu.

V minulém týdnu uveřejnil článek o svém vyšetřování havárie na

ruských exportních plynovodech položených po dně Baltského moře.

Podle jeho verze američtí potápěči položili výbušná zařízení pod

potrubí Nord Stream a Nord Stream 2 v průběhu cvičení Baltops

2022, a o tři měsíce později je spustili Norové. Přičemž prezident

USA Joe Biden se rozhodl pro diverzi po více než devítiměsíčních

tajných konzultacích s týmem odborníků pro národní bezpečnost,

tvrdí novinář. Důvodem k tomu se staly podle Hershe Bidenovy

obavy, že Německo, které dostává plynovody Nord Stream plyn z

Ruska, nebude chtít se zúčastnit vojenské pomoci Ukrajině. Ve

Washingtonu tato obvinění zamítají.
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